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– відтворення та продовження роду, а є соціальна (створена саме людьми) – 

приносити користь соціуму, бути вагомою його частиною. Є також ті мети, які 

кожна людина обирає особисто для себе. Всі вони за походженням дуже різні та 

через це не можуть бути поєднані в щось загальне, якийсь єдиний існуючий 

сенс, тому їх завжди декілька, існуючих поряд та одночасно.  

 

Шаповалова Я.О.  

ХНМУ 

ПАТРІОТИЗМ ЯК ВІДДАНІСТЬ СВОЇЙ СПРАВІ 

 

Випробування, які трапляються в історії кожної країни, завжди різко 

загострюють патріотичні почуття громадян. Велика кількість людей вважає 

себе патріотами, намагається довести це іншим, і пропагує цю ідею. Все більше 

людей переконані, що патріотизм живе в їхньому серці, але чи насправді це 

так? Можливо це просто зараз «у моді»? Патріотичний рух з кожним днем 

набирає обертів, але люди, що називають себе патріотами, не завжди 

усвідомлюють що це означає. Такий стан справ актуалізує необхідність 

розгляду цього поняття. Є декілька тлумачень поняття «патріотизм». З 

філософської точки зору, цей термін означає любов до Батьківщини, здатність 

на пожертви заради її благополуччя. Патріотизм – це завжди позитивна, творча 

діяльність, та ніяк не руйнівна. Патріотизм – це не стільки матеріальна 

атрибутика, скільки моральні якості людей, саме те, що оволодіває їх думками, 

що визначає їхні цінності, вибір та прагнення досягти своєї мрії задля країни. 

Інколи складається враження, що люди називають себе патріотами тому, що їм 

так подобається, або таким чином вони створюють собі рейтинг, намагаються 

набрати соціальну вагу, придбати соціальний статус та імідж. 

Україна не є виключенням загального розуміння поняття «патріотизм» у 

світі. Але й є своя специфіка вираження свого ставлення до цього поняття, 

свого розуміння, своєї поведінки. Зараз у тренді – носити речі, які 

ідентифікуються з українською історією та державністю. Ще один напрям 
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вираження дій, які сприймаються як патріотичні – критикувати події у 

депресивних регіонах, критикувати владу, а також застосовувати позазаконні 

методи впливу до деяких чиновників або громадських діячів. Громадяни 

вважають, що цього достатньо для того, щоб називати себе патріотами, але 

справжнє розуміння поняття «патріотизм» змушує замислитися кожного над 

таким питанням: що я зробив для своєї країни? На думку спливають слова 

американського президента Дж. Кеннеді: «Не питай, що твоя країна зробила 

для тебе, питай, що ти можеш зробити для своєї країни». У думках населення 

лише критика, вони вважають, що вкладають усе у розвиток та розквіт країни 

та не отримують нічого натомість. Але ж сама суть патріотизму – це любити 

державу такою, якою вона є, не скаржитися, а працювати над зміною та 

вдосконаленням своєї країни. Потрібно поважати свою культуру, історію, і 

тільки людина, яка несе в серці любов до своєї країни, а не афішує її усім, може 

називати себе патріотом.  

Отже, справжній патріот – це, насамперед, громадянин, самовідданий 

своїй місії, професії, який без показухи перед оточуючими виконує свій 

службовий (професійний) та громадський обов’язок. Щоб патріотизм і повага 

до своєї країни жили в серці кожного громадянина, треба, в першу чергу, 

донести до людей суть поняття «патріот», навчити ставити правильні питання 

до своєї свідомості та шукати відповіді на них. Кожна людина повинна 

розуміти, що змінити країну може тільки народ, що тільки від нас залежить 

майбутнє нашої держави, що наша повага до історії, культури та традицій є 

проявом істинного розуміння патріотизму. 

  


